



Bestyrelsesmøde Referat

Dato:

11/01/2024 18.00

Deltagere:

Jesper Lauridsen (JL), Christian Winnem (CW), Jytte Colling (JC), Thomas Bach Møller (TM), Jogvan Joenssen (JJ), Mia Trosbjerg (MT), Mads Lundsgaard (ML), Kenneth Juul Nielsen (KJ), Kim Sørensen (KS)

Afbud: Jytte Colling, Christian Kallisch

Godkendelse af referat fra sidste møde:

Emne	Orientering/Beslutning	Ansvarlig
Formand		
Næstformand		
Kasserer	Arbejder på færdiggørelsen af regnskab og budget.	
Havnen	Ser ind i et travlt forår hvor der skal arbejdes med den nye pæleløsning.	
Klubhus		
Ungdom	<p>Har deltaget i møde med roklubben og arkitektskolen om etablering af en sauna til området omkring havnen. Der er stadig mange ubesvarede spørgsmål men som udgangspunkt er bestyrelsen positivt indstillet ift. projektet.</p> <p>Næste skridt bliver at finde en håndfuld medlemmer i sejlklubben som kunne tænke sig at arbejde videre med ideen.</p> <p>Ungdomsafdelingen har desuden arbejdet at designe nye trøjer med et ungdomslogo og har fået kontakt til en grafisk designer som gerne vil være med i processen. Der er mange spændende designforslag og med lidt held kan "ældre" medlemmer også få lov til at købe de nye produkter.</p>	
Motor		

Emne	Orientering/Beslutning	Ansvarlig
Kølbåd	<p>Afvikler en temaaften i februar med Lars Bo fra Ullmann Sejl i Århus om trimning af sejl og rig. Har fået en aftale med Riggerne fra Svendborg om tovværk og ringning samt mulighed for indkøb af tovværk til favorable priser. Arrangementet vil foregå i marts.</p> <p>Implementere en ændring på den ugentlige kapsejls ved at opdele bådene i divisioner hvor man som deltagende båd kan få nye modstandere.</p>	
PR		
Nye emner til behandling	<p>-Planlægning af generalforsamling</p> <p>Indkaldelse, Dagsorden, på valg,</p> <p>-gennemgang af ekstraordinær generalforsamling</p> <p>-forespørgsler om afholdelse af DM for Wayfarer/505</p>	
Næste møde	14/2 18.00	
Evt.	-	